

Den otevřených dveří v Ergotepu Proseč

V prosečské sociální firmě se sešla odborná i široká veřejnost, prosečské děti pozval Ergotep na dětské hřiště na farní zahradě

Den otevřených dveří připravilo družstvo invalidů Ergotep v Proseči na první červnový den.

Ergotep je významným zaměstnavatelem zdravotně postižených v celém regionu. Vysoce kvalitní pracovní prostředí, unikátní projekty a vzdělávání - to jsou hlavní rysy a cíle pro celý proces integrace zdravotně postižených do kvalitního života.

Ergotep zaměstnává přes stovku pracovníků, z nichž je 95 % zdravotně znevýhodněných. Od montážních a kompletačních prací posunulo družstvo své pracovníky do pozic v internetových a obchodních projektech, programování, distribučních a logistických prací či do operací napojených na bankovní aplikace. Spolupráce s významnými obchodními i společenskými partnery je podmíněna kvalifikačním růstem pracovníků - a to se v Ergotepu daří. Vedle toho je připraven i projekt pro vzdělávání prosečské mládeže v oblasti IT. Vzniká ve spolupráci se ZŠ Proseč a navazuje na společenskou odpovědnost Ergotepu. Ta byla započata vybudováním dětského hřiště na farní zahradě v loňském roce. Hřiště Ergotep nejen vybudoval ale pečuje o jeho provoz.

Dopolední program v prvním červnovém dnu byl věnován odborné veřejnosti. Ergotep navštívili zástupci ministerstva práce a sociálních věcí, úřadů práce, obchodních i společenských partnerů ale i představitelé prosečského veřejného živo-

ta. V odborné prezentaci Ergotepu bylo zdůrazněno především naplňování cílů moderní sociální firmy, která byla mj. prezentována i celé Evropě na různých mezinárodních konferencích.

Odpolední blok Dne otevřených dveří byl lákadlem především pro bývalé zaměstnance Elektropragy, která byla historicky představitelem zaměstnanosti v Proseči. V jejich prostorách nyní Ergotep sídlí. „Nepoznáváme to zde. Vše je nově zrekonstruováno, upraveno. Je zde neuvěřitelný pořádek a čistota!“ To byla nejčastější slova návštěvníků široké veřejnosti.

Také oni zhlédli na závěr prezentaci Ergotepu, která jim osvětlila otázku, kterou si prosečská veřejnost dlouho klade - tedy, v čem vlastně spočívají projekty Ergotepu. Návštěvníci si odnesli informační bulletin a dárek.

V té chvíli již zahajovali zpěváčci Cvrčci z mateřské školky v Proseči dětský den na hřišti ve farní zahradě. Pro děti bylo připraveno několik soutěžních atrakcí. Za získané body byli odměněni dárečky a sladkostmi. Připravili je pro ně ve stánku pracovníci Ergotepu. Hřiště i okolí fary se zaplnilo rozzářenými dětskými tvářemi a spokojenými rodiči. Přestože počasí nebylo nejpriznivější, nálada byla hodně veselá. K tomu přispěl i klaun, který děti obveselil a zahrál i na garmošku.

Den otevřených dveří Ergotepu končil za soumraku a určitě se vydařil.

ing. Eva Doležalová,
projektová manažerka Ergotepu

